
【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問12-1 現在、市では以下の手段を使い市政に関する情報を発信していることを知っていますか？（それぞれについて１つに○）

市報

1.知っている 331

2.知らなかった 13

無回答 10

回答対象者数 354

1.知っている

331

93.5%

2.知らなかった

13

3.7%

無回答

10

2.8%

問12-1.

市政情報

発信手段

市報

N＝354
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問12-2 現在、市では以下の手段を使い市政に関する情報を発信していることを知っていますか？（それぞれについて１つに○）

ホームページ

1.知っている 261

2.知らなかった 58

無回答 35

回答対象者数 354

1.知っている

261

73.7%

2.知らなかった

58

16.4%

無回答

35

9.9%

問12-2.

市政情報

発信手段

ホームページ

N＝354
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問12-3 現在、市では以下の手段を使い市政に関する情報を発信していることを知っていますか？（それぞれについて１つに○）

Eメール

1.知っている 56

2.知らなかった 254

無回答 44

回答対象者数 354

1.知っている

56

15.8%

2.知らなかった

254

71.8%

無回答

44

12.4%

問12-3.

市政情報

発信手段

Eメール

N＝354
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問12-4 現在、市では以下の手段を使い市政に関する情報を発信していることを知っていますか？（それぞれについて１つに○）

Facebook

1.知っている 59

2.知らなかった 250

無回答 45

回答対象者数 354

1.知っている

59

16.7%

2.知らなかった

250

70.6%

無回答

45

12.7%

問12-4.

市政情報

発信手段

Facebook

N＝354
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問12-5 現在、市では以下の手段を使い市政に関する情報を発信していることを知っていますか？（それぞれについて１つに○）

Ｘ（旧ツイッター）

1.知っている 67

2.知らなかった 241

無回答 46

回答対象者数 354

1.知っている

67

18.9%

2.知らなかった

241

68.1%

無回答

46

13.0%

問12-5.

市政情報

発信手段

Twitter

N＝354
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問12-6 現在、市では以下の手段を使い市政に関する情報を発信していることを知っていますか？（それぞれについて１つに○）

Instagram

1.知っている 70

2.知らなかった 238

無回答 46

回答対象者数 354 1.知っている

70

19.8%

2.知らなかった

238

67.2%

無回答

46

13.0%

問12-6.

市政情報

発信手段

Instagram

N＝354
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問12-7 現在、市では以下の手段を使い市政に関する情報を発信していることを知っていますか？（それぞれについて１つに○）

You Tube

1.知っている 58

2.知らなかった 251

無回答 45

回答対象者数 354 1.知っている

58

16.4%

2.知らなかった

251

70.9%

無回答

45

12.7%

問12-7.

市政情報

発信手段

You Tube

N＝354
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問12-8 現在、市では以下の手段を使い市政に関する情報を発信していることを知っていますか？（それぞれについて１つに○）

CookPad

1.知っている 23

2.知らなかった 284

無回答 47

回答対象者数 354
1.知っている

23

6.5%

2.知らなかった

284

80.2%

無回答

47

13.3%

問12-8.

市政情報

発信手段

CookPad

N＝354
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問12-9 現在、市では以下の手段を使い市政に関する情報を発信していることを知っていますか？（それぞれについて１つに○）

胎内子育て応援アプリ「母子モ」

1.知っている 45

2.知らなかった 263

無回答 46

回答対象者数 354

1.知っている

45

12.7%

2.知らなかった

263

74.3%

無回答

46

13.0%

問12-9.

市政情報

発信手段

胎内子育て応援

アプリ「母子モ」

N＝354
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問12-10 現在、市では以下の手段を使い市政に関する情報を発信していることを知っていますか？（それぞれについて１つに○）

LINE（ライン）

1.知っている 58

2.知らなかった 250

無回答 46

回答対象者数 354 1.知っている

58

16.4%

2.知らなかった

250

70.6%

無回答

46

13.0%

問12-10.

市政情報

発信手段

LINE

N＝354
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問12-11 現在、市では以下の手段を使い市政に関する情報を発信していることを知っていますか？（それぞれについて１つに○）

胎内市防災アプリ

1.知っている 192

2.知らなかった 125

無回答 37

回答対象者数 354

1.知っている

192

54.2%

2.知らなかった

125

35.3%

無回答

37

10.5%

問12-11.

市政情報

発信手段

胎内市防災

アプリ

N＝354
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問13 市の情報やイベント情報などはどのよう方法で入手していますか？（あてはまるものを全て選んで○）

1.市報たいない 350
2.市ホームページ 63
3.掲示板 11
4.公共施設のチラシ 85
5.SNS 12
6.その他 22
無回答 23
回答対象者数 354

問13 市の情報やイベント情報などはどのよう方法で入手していますか？（あてはまるものを全て選んで○）

1.市報たいない 98.9%
4.公共施設のチラシ 24.0%
2.市ホームページ 17.8%
無回答 6.5%
6.その他 6.2%
5.SNS 3.4%
3.掲示板 3.1%
回答対象者数 354

350

63

11

85

12

22

23

1.市報たいない

2.市ホームページ

3.掲示板

4.公共施設のチラシ

5.SNS

6.その他

無回答

0 100 200 300 400
問13.市やイベント情報の入手方法（N＝354） ※複数回答

98.9%

24.0%

17.8%

6.5%

6.2%

3.4%

3.1%

1.市報たいない

4.公共施設のチラシ

2.市ホームページ

無回答

6.その他

5.SNS

3.掲示板

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
問13.市やイベント情報の入手方法（N＝354） ※複数回答
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問14 今後、市政に関する情報提供をどのような形で行うのが良いと思いますか？（当てはまるものを３つまで選んで○）

1.市報たいないの活用 291
2.チラシやパンフレットの配布 116
3.自治会の掲示板や回覧板の活用 107
4.テレビのデータ放送やラジオの活用 28
5.市ホームページへの掲載 78
6.Eメールの活用 10
7.説明会等の開催 11
8.SNSの活用 89
9.特にない 31
10.その他 6

回答対象者数 354

問14 今後、市政に関する情報提供をどのような形で行うのが良いと思いますか？（当てはまるものを３つまで選んで○）

1.市報たいないの活用 82.2%
2.チラシやパンフレットの配布 32.8%
3.自治会の掲示板や回覧板の活用 30.2%
8.SNSの活用 25.1%
5.市ホームページへの掲載 22.0%
9.特にない 8.8%
4.テレビのデータ放送やラジオの活用 7.9%
7.説明会等の開催 3.1%
6.Eメールの活用 2.8%
10.その他 1.7%

回答対象者数 354

291

116

107

28

78

10

11

89

31

6

1.市報たいないの活用

2.チラシやパンフレットの配布

3.自治会の掲示板や回覧板の…

4.テレビのデータ放送やラジ…

5.市ホームページへの掲載

6.Eメールの活用

7.説明会等の開催

8.SNSの活用

9.特にない

10.その他

0 50 100 150 200 250 300
問14.期待する情報提供方法（N＝354）

※３つまで回答

82.2%

32.8%

30.2%

25.1%

22.0%

8.8%

7.9%

3.1%

2.8%

1.7%

1.市報たいないの活用

2.チラシやパンフレットの配布

3.自治会の掲示板や回覧板の…

8.SNSの活用

5.市ホームページへの掲載

9.特にない

4.テレビのデータ放送やラジ…

7.説明会等の開催

6.Eメールの活用

10.その他

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%
問14.期待する情報提供方法（N＝354）

※３つまで回答
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問15 市報はご覧になりますか？（あてはまるもの１つに〇）

1.毎号全て読む 116

2.必要と思う・関心のある記事のみ 174

3.ほとんど読まない 47

4.これまで読んだことがない 11

無回答 6

回答対象者数 354

1.毎号全て読む

116

32.8%

2.必要と思う・関心

のある記事のみ

174

49.2%

3.ほとんど読まない

47

13.3%

4.これまで読んだこ

とがない

11

3.1%
無回答

6

1.7%

問１５.

市報は見るか。

N＝354
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問16 【Q15で１または２に○をつけた方のみ】市報をどの方法で読んでいますか（あてはまるものを全て選んで○）

1.紙の市報たいない 284
2.市のホームページ 35
3.スマートフォンアプリ マチイロ 5
4.その他 3

回答対象者数 290

1.紙の市報たいない

284

86.9%

2.市のホームページ

35

10.7%

3.スマートフォンア

プリ マチイロ

5

1.5%

4.その他

3

0.9%

問１６.

市報の閲覧方法

N＝354
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問17 「市報たいない」の紙面全体について印象をお聞かせください。（各質問項目1つに○）

１．内容

わかりやすい 106

ふつう 172

わかりにくい 3

無回答 9

回答対象者数 290

わかりやすい

106

36.6%

ふつう

172

59.3%

わかりにくい

3

1.0%

無回答

9

3.1%

問１７－１.

「市報たいない」の

紙面全体

について印象

内容

N＝284
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

２．親しみやすさ

親しみやすい 80

ふつう 191

親しみにくい 10

無回答 9

回答対象者数 290 親しみやすい

80

27.6%

ふつう

191

65.9%

親しみにくい

10

3.4%

無回答

9

3.1%

問１７－２.

「市報たいない」の

紙面全体

について印象

親しみやすさ

N＝284
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

３．全ページの統一感

ある 78

ふつう 188

ない 12

無回答 12

回答対象者数 290
ある

78

26.9%

ふつう

188

64.8%

ない

12

4.1%

無回答

12

4.1%

問１７－３.

「市報たいない」の

紙面全体

について印象

全ページの統一感

N＝284
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

４．色

見やすい 98

ふつう 172

見にくい 10

無回答 10

回答対象者数 290

見やすい

98

33.8%

ふつう

172

59.3%

見にくい

10

3.4%

無回答

10

3.4%

問１７－４.

「市報たいない」の

紙面全体

について印象

色

N＝284
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

５．情報量

多い 18

ちょうどいい 239

少ない 21

無回答 12

回答対象者数 290

多い

18

6.2%

ちょうどいい

239

82.4%

少ない

21

7.2%

無回答

12

4.1%

問１７－５.

「市報たいない」の

紙面全体

について印象

情報量

N＝284
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

６．文字サイズ

大きい 9

ちょうどいい 252

小さい 17

無回答 12

回答対象者数 290
大きい

9

3.1%

ちょうどいい

252

86.9%

小さい

17

5.9%

無回答

12

4.1%

問１７－６.

「市報たいない」の

紙面全体

について印象

文字サイズ

N＝284
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

７．写真の量

多い 13

ちょうどいい 241

少ない 26

無回答 10

回答対象者数 290

多い

13

4.5%

ちょうどいい

241

83.1%

少ない

26

9.0%

無回答

10

3.4%

問１７－７.

「市報たいない」の

紙面全体

について印象

写真の量

N＝284
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

８．ページ数

多い 18

ちょうどいい 247

少ない 14

無回答 11

回答対象者数 290

多い

18

6.2%

ちょうどいい

247

85.2%

少ない

14

4.8%

無回答

11

3.8%

問１７－８.

「市報たいない」の

紙面全体

について印象

ページ数

N＝284
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問18 よく読むコーナーはどれですか？（あてはまるもの全てに〇）

１．全部 105
２．表紙 60
３．特集 115
４．健康づくり課からのお知らせ 78
５．街のわだい 111
６．もっと見たいない 24
７．街の連絡帳 62
８．私の原動力 13
９．高校大学魅力通信 12
10．胎内の自然 68
11．胎内市の歴史探訪 56
12．クイズに挑戦 15
13．市⾧動静 24
14．新刊紹介 15
15．ぼくのわたしの歯げんき 52
16．地域おこし協力隊だより 49
17．伝えよう！胎内市のごっつぉ 41
18．その他 10
回答対象者 290

問18 よく読むコーナーはどれですか？（あてはまるもの全てに〇）

３．特集 39.7%
５．街のわだい 38.3%
１．全部 36.2%
４．健康づくり課からのお知らせ 26.9%
10．胎内の自然 23.4%
７．街の連絡帳 21.4%
２．表紙 20.7%
11．胎内市の歴史探訪 19.3%
15．ぼくのわたしの歯げんき 17.9%
16．地域おこし協力隊だより 16.9%
17．伝えよう！胎内市のごっつぉ 14.1%
６．もっと見たいない 8.3%
13．市⾧動静 8.3%
12．クイズに挑戦 5.2%
14．新刊紹介 5.2%
８．私の原動力 4.5%
９．高校大学魅力通信 4.1%
18．その他 3.4%
回答対象者 290

105

60

115

78

111

24

62

13

12

68

56

15

24

15

52

49

41

10

１．全部
２．表紙
３．特集

４．健康づくり課からのお知らせ
５．街のわだい

６．もっと見たいない
７．街の連絡帳
８．私の原動力

９．高校大学魅力通信
10．胎内の自然

11．胎内市の歴史探訪
12．クイズに挑戦

13．市⾧動静
14．新刊紹介

15．ぼくのわたしの歯げんき
16．地域おこし協力隊だより

17．伝えよう！胎内市のごっつぉ
18．その他

0 20 40 60 80 100 120 140
問18.よく読むコーナー（N＝290） ※あては

まるもの全てに〇

39.7%

38.3%

36.2%

26.9%

23.4%

21.4%

20.7%

19.3%

17.9%

16.9%

14.1%

8.3%

8.3%

5.2%

5.2%

4.5%

4.1%

3.4%

３．特集
５．街のわだい

１．全部
４．健康づくり課からのお知らせ

10．胎内の自然
７．街の連絡帳

２．表紙
11．胎内市の歴史探訪

15．ぼくのわたしの歯げんき
16．地域おこし協力隊だより

17．伝えよう！胎内市のごっつぉ
６．もっと見たいない

13．市⾧動静
12．クイズに挑戦

14．新刊紹介
８．私の原動力

９．高校大学魅力通信
18．その他

0.0%5.0%10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35.0%40.0%45.0%
問18.よく読むコーナー（N＝290） ※あては

まるもの全てに〇
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問19【Q15で３または４に○をつけた方のみ】読まない理由をお聞かせください。（あてはまるもの全てに〇）

20
30
4

４．レイアウトが見にくい 1
５．内容がつまらない 8
６．その他 4
回答対象者 58

問19【Q15で３または４に○をつけた方のみ】読まない理由をお聞かせください。（あてはまるもの全てに〇）

51.7%
34.5%
13.8%
6.9%

６．その他 6.9%
４．レイアウトが見にくい 1.7%
回答対象者 58

３．読みづらい（文字が小さい、情報量（文字量）が多いなど）

１．必要な情報は他の手段で得ている（新聞・テレビ・インターネットなど）
２．市の情報（事業や行事、お知らせなど）に関心がない
３．読みづらい（文字が小さい、情報量（文字量）が多いなど）

２．市の情報（事業や行事、お知らせなど）に関心がない
１．必要な情報は他の手段で得ている（新聞・テレビ・インターネットなど）
５．内容がつまらない

20

30

4

1

8

4

１．必要な情報は他の手段で得

ている（新聞・テレビ・イン…

２．市の情報（事業や行事、お

知らせなど）に関心がない

３．読みづらい（文字が小さ

い、情報量（文字量）が多い…

４．レイアウトが見にくい

５．内容がつまらない

６．その他

0 10 20 30 40
問19.市報を読まない理由（N＝58） ※あてはまるもの全

てに〇

51.7%

34.5%

13.8%

6.9%

6.9%

1.7%

２．市の情報（事業や行事、お知らせな

ど）に関心がない

１．必要な情報は他の手段で得ている（新

聞・テレビ・インターネットなど）

５．内容がつまらない

３．読みづらい（文字が小さい、情報量

（文字量）が多いなど）

６．その他

４．レイアウトが見にくい

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%
問19.市報を読まない理由（N＝58） ※あてはまるもの全

てに〇
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問20 胎内市の事業で関心のあるテーマ、市報を充実してほしいテーマはどれですか？（あてはまるもの全てに〇）

１．イベント・行事など 210
２．市の事業計画や施策に関すること 121
３．各種制度の申請手続きなどに関すること 179
４．防犯、防災に関すること 127
５．健康に関すること 116
６．子育てに関すること 69
７．文化、自然、歴史などに関すること 71
８．まちの話題やニュース 129
９．その他 6
回答対象者 354

問20 胎内市の事業で関心のあるテーマ、市報を充実してほしいテーマはどれですか？（あてはまるもの全てに〇）

１．イベント・行事など 59.3%
３．各種制度の申請手続きなどに関すること 50.6%
８．まちの話題やニュース 36.4%
４．防犯、防災に関すること 35.9%
２．市の事業計画や施策に関すること 34.2%
５．健康に関すること 32.8%
７．文化、自然、歴史などに関すること 20.1%
６．子育てに関すること 19.5%
９．その他 1.7%
回答対象者 354
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１．イベント・行事など

２．市の事業計画や施策…

３．各種制度の申請手続…

４．防犯、防災に関する…

５．健康に関すること

６．子育てに関すること

７．文化、自然、歴史な…

８．まちの話題やニュース

９．その他
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問20.関心のあるテーマ、市報を充実してほしいテーマ（N＝354）

※あてはまるもの全てに〇
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４．防犯、防災に関すること

２．市の事業計画や施策に関すること

５．健康に関すること

７．文化、自然、歴史などに関する…

６．子育てに関すること

９．その他
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問20.関心のあるテーマ、市報を充実してほしいテーマ（N＝354）

※あてはまるもの全てに〇
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【問12～問21】広報に関するアンケート調査

問21 市報の発行回数は何回が適当ですか？

１．月１回～２回（現行と同じ年間21回。５・８・１月は合併号）213
２．月１回（年間12回。ホームページ、SNSを充実させる。）113
３．市ホームページやアプリで見ることができるので市報は不要9
４．回答なし 19
回答対象者 354

１．月１回～２回

（現行と同じ年間

21回。５・８・１

月は合併号）

213

60.2%

２．月１回（年間

12回。ホームペー

ジ、SNSを充実さ

せる。）

113

31.9%

３．市ホームペー

ジやアプリで見る

ことができるので

市報は不要

9

2.5%

４．回答なし

19

5.4%

問２１.

市報の発行回数は

何回が適当か

N＝354
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